



Datum: 1. februar 2019

**Gospod
Marjan Šarec,
Predsednik Vlade Republike Slovenije
Gregorčičeva 25
1000 LJUBLJANA**

**Gospa
Andreja Katič,
Ministrica za pravosodje
Župančičeva 3
1000 LJUBLJANA**

ZADEVA: SKLEPI SDOS – KONFERENCE SINDIKATA UIKS Z DNE 31.01.2019

Spoštovani,

Konferenca sindikata UIKS (KS UIKS), ki je sestavni del Sindikata državnih organov Slovenije (SDOS) je na svoji seji dne 31.01.2019 obravnavala vse bolj kritično stanje upravljanja s človeškimi viri in vodenja ter zagotavljanja varnega in strokovnega dela v Upravi RS za izvrševanje kazenskih sankcij (URSIKS).

Seje konference sindikata UIKS so se udeležili vsi predsedniki organizacij SDOS iz Zavodov za prestajanje kazni zapora (ZPKZ) in Prezgojnega doma Radeče (PD), ki so na seji KS UIKS in na tiskovni konferenci predstavili problematiko pomanjkanja kadrov in neučinkovitega ter premalo strokovnega in transparentnega vodenja URSIKS, ko gre za dolžnost in skrb zagotavljanja ustreznega števila pravosodnih policistov in drugih javnih uslužbencev URSIKS, ki svoja dela in naloge ter zakonska pooblastila izvršujejo neposredno v razmerju do obsojencev, pripornikov ter gojencev v prevzgojnem domu. URSIKS namreč ne zagotavlja permanentnega izobraževanja ter usposabljanja PP, strokovnih delavcev za obravnavo zapornikov in inštruktorjev, saj slednji skrbijo za usposabljanje in vodenje dela zapornikov in gojencev v prevzgojnem domu, a vendar vedno ostajajo pozabljeni.

Predsednik KS UIKS je na seji opozoril, da ga sta ga sedaj že nekdanji direktor ZPKZ Koper g. Dušana Valentinčič in generalni direktor URSIKS g. Jože Podržaj na tiskovni konferenci posebne komisije URSIKS, ko je ta poročala o svojih ugotovitvah v zvezi z begom dveh pripornikov iz ZPKZ Koper, na dolgo in široko obdolževala, da povzročča »zdrahe« po slovenskih zaporih, kar seveda ne drži, saj gre le za stalno opozarjanje na desetletja nerešene probleme, kršitve in tudi utemeljene sume kaznivih dejanj, na kar javni uslužbenci URSIKS sami ne upajo opozoriti, ker na ta način neredko postanejo žrtve posameznih vodij in žal tudi generalnega direktorja URSIKS.

Jasno smo izpostavili problematičnost varovanja integritete in zdravja PP ter tudi vseh drugih strokovnih delavcev, ki delajo neposredno z zaporniki in gojenci, saj so v večini izčrpani in preobremenjeni, zato tudi fizično in psihično ne zmorejo več opraviti vsega, seveda pa poleg tega doživljajo nepotrebne frustracije, ko nekaterih povsem zakonitih, tudi varnostnih postopkov, enostavno ne smejo opraviti, zato so posledice tega takšne kot so.

Vsi člani KS UIKS zelo dobro poznamo delo pravosodnih policistov oziroma zaporsko delo in predpise, ki urejajo izvrševanje kazni zapora ter ukrepov pripora in oddaje v prevzgojni dom, zato naše ocene niso nestrokovne, pavšalne, populistične, iz maščevanja, osebnih sporov, kot to stalno ponavlja generalni direktor URSIKS in njegovi najbližji sodelavci.

Konferenca sindikata UIKS je glede na kritično situacijo v zaporskem sistemu, ki se je še posebej razgalila v primerih bega pripornikov iz ZKPZ Koper in napada na pravosodnega policista v ZPKZ Dob ter dosegla svoj v absurdnem medijskem komuniciranju GU URSIKS, sprejela naslednje

SKLEPE:

1. Zahteva se takojšnja zamenjava: generalnega direktorja URSIKS **g. Jožeta Podržaja**, vodje Sektorja za tretma **ge. Lucije Božikov**, vodje kadrovskega poslovanje oziroma vodje Sektorja za pravne, ekonomske in kadrovske zadeve **ge. Slavice Skobir** ter vodje Oddelka za varnost v Sektorju za tretma **g. Jasmina Musića**.
2. KS UIKS zahteva sestanek s predsednikom Vlade RS **g. Marjanom Šarcem** in ministrico za pravosodje **go. Andrejo Katič**, najkasneje do **8. februarja 2019**.
3. Zahteva se takojšen pričetek pogajanj za Kolektivno pogodbo za pravosodne policiste in druge zaposlene v Upravi RS za izvrševanje kazenskih sankcij.
4. Takoj je potrebno pričeti z uveljavljanjem že sprejetih strokovnih in kadrovskih normativov.
5. Nemudoma je treba pričeti postopke za spremembe in dopolnitve Zakona o izvrševanju kazenskih sankcij (ZIKS), še posebej, ker je v veljavnem ZIKS navedena struktura pooblaščenih uradnih oseb (PUO) brez pooblastil, kajti v sedaj veljavnem ZIKS so pooblastila opredeljena le za pravosodne policiste, medtem ko ostali že nekaj let ostajajo brez z zakonom določenih pooblastil, ki so osnova za status PUO in pravice iz pogodbe o zaposlitvi, ki iz tega izhajajo, saj javnih pooblastil ni mogoče določiti s podzakonskim aktom.
6. SDOS – Konferenca sindikata UIKS se je z glasovi vseh članov odločila, da zavrača **vse stike, pogovore in pogajanja** z aktualnim generalnim direktorjem URSIKS g. Jožetom Podržajem.

V imenu SDOS in Konference sindikata UIKS vse odgovorne pozivam na takojšnje ukrepanje in preklic odredbe generalnega direktorja URSIKS g. Jožeta Podržaja, ki v elektronskem sporočilu svojim podrejenim zapoveduje: »Zaradi vsega navedenega in v želji, da socialni dialog poteka skladno s pogodbo, ter za zaščito vaše integritete naročam, da o vsakršni komunikaciji s predsednikom konference sindikata SDOS, v okviru del. časa ali izven njega, ki se dotika **službenih vsebin**, izdelate uradni zaznamek in ga posredujete meni, S. Skobir, L. Božikov in R. Derganc Cizelj«.

Naj pri vsem tem še enkrat posebej poudarim, da URSIKS ni medijski peskovnik za obračun vodstva URSIKS s pravosodnimi policisti oziroma način, ko so za vse krivi le neposredni izvrševalci pooblastil in dela v razmerju z zaporniki, neučinkovito, nesposobno in nespodobno vodstvo pa svoje zmote in strokovne zablode prikriva z nekimi velikimi preiskavami, ki imajo zgolj samo en namen, kako najti »krivce« in oprati odgovorne za stanje v slovenskem zaporskem sistemu.

S spoštovanjem in lepimi pozdravi,



Frančišek VERK
PRESEDENIK